



Как самый большой праздник отмечает 25-летие освоения целинных и залежных земель старейший механизатор совхоза «Севский» Алексей Никитович Игнатьев. Он одним из первых в нашем районе откликнулся на призыв партии начать работы на заброшенных, пустующих землях. Большой вклад первопроходец внес в развитие сельского хозяйства. Родина высоко оценила его труд, наградив тремя орденами Ленина, золотой медалью Героя Социалистического Труда.

Коммунист Игнатьев и сейчас старается работать по-ударному. Хлеборобская закалка, приобретенная за четверть века, помогает Алексею Никитовичу быть в первых рядах соревнующихся. С него берут пример молодые механизаторы, товарищи по труду.

И. ГАИДУК.

На снимке: А. Н. ИГНАТЬЕВ.

Фото С. ГРИШИНА.